

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 54 de 27/08/2009 – Concurso de Acesso aos Cursos de Graduação 2010, publicado no DOU nº 167 de 01/09/2009, seção 3 - página **67** - No Anexo de Quadro de Opções, onde se lê: Grupo 1 curso Farmácia – Macaé Sigla FAMM Código 1G8, Turno MT (manhã e tarde), **leia-se:** Grupo 1 curso Farmácia – Macaé Sigla FAMM Código 1G8, Turno TN (tarde e noite).

Rio de Janeiro, 14 de outubro de 2009.